

如何迎接汛期暴雨天

买份保险构筑家庭财产“堤坝”

21日,北京遭遇61年最强暴雨,伴随着大雨,财产险报案量逐渐增加。济南夏季也是酷热多雨,夏季高温多雨情况导致的房屋、车辆、室内装修等家庭财产损失,往往会给家庭带来较大的经济负担,为了有效防范风险,汛期来临,市民最好为相关家庭财产买份保险,多添一份保障。

汛期还应该单独投保“发动机特别损失险”(也称“涉水险”)。涉水险对路面积水和水中启动造成的损失都可以赔付。

根据保险条款,涉水险主要适用于在遭受暴雨、洪水的当时,机动车被水淹没及排气筒或进气管,驾驶人继续启动机动车或利用惯性启动机动车;遭受暴雨、洪水后,未经必要处理而启动机动车。在这两种情况下造成的损失,涉水险予以赔偿。

专家提醒,如果大雨导致车辆浸泡自动熄火,千万不要再次强行发动,应及时联系4S店或保险公司将出险车辆拖到维修站。

水淹家门可获赔 汛期关注家财险

大雨可能造成家财损失,投保一份普通财险或家庭财产综合险,均可获得理赔,这些保险产品中都有附加暴雨、雪灾等保险条款。而家庭财产综合险不承保手机、电脑,以及一些贵重或价值难以鉴定的物品如金银珠宝、有价证券、邮票等。

专家建议,由于保险公司的条款各不相同,选购财险首先要多问多看,向保险公司咨询好之后再购买;要选择实力强、诚信度好的保险公司,确保理赔过程更通畅;全面了解保险条款,弄清自己想要什么样的风险保障。(财金记者 程立龙)



财金资讯

城商行推高理财产品收益

在银行理财产品收益普遍下行的同时,城商行却以高收益异军突起。

“近期央行两次降息后,青岛银行均执行存款基准利率上浮10%,而且目前推出的理财产品收益率要比市场上高出0.3%~0.5%,已经有很多客户把资金从其他银行转过来购买。”青岛银行济南分行零售银行部负责人朱琳日前对记者表示。同样,另一家城商行北京银行济南分行也不断推出收益较高的理财产品。

对此,日前德勤管理咨询金融行业副总监支宝才指出,充分上浮存款利率,同时借理财产品做大客户群是城商行发展零售业务立竿见影、见效很快的方式。

以理财产品为例,根据银率网的数据显示,城商行理财产品发行量继今年一季度环比增长16倍之后,于6月份首度超过国有银行,占比

27.5%。

规模倍增源于高收益的“诱惑”,尤其随着降息通道来临,国有银行和股份制银行的收益率纷纷应声下落的情况下,城商行的高收益产品更是稀缺。普益财富数据显示,进入7月份以来,股份制商业银行以及城商行发行的理财产品平均预期收益率在4.7%上下,而国有大行理财产品的平均收益率为3.65%。

“城商行与全国性银行的客户竞争很激烈,近年来开始零售转型,首先就是要培育客户群体,有此基础才能壮大存款、发展零售业务。”朱琳表示。

从通过高收益做大客户规模到交叉营销客户,然后发展至零售业务独当一面,在利率市场化对中小银行的对公业务形成冲击的情况下,这也是城商行有效的转型之路。

(财金记者 程立龙)

平安产险推出省心调解服务

记者日前从平安产险山东分公司了解到,该公司与济南市市中区人民法院联合设立的“保险调解室”已在济南市市中区陡沟法庭试点4个月。据济南市市中区人民法院院长门洪科介绍,这是山东省首个由人民法院与保险公司联合设立的“保险调解室”。

据悉,今年以来中国平安旗下车险“快易免”服务再次重磅升级,人伤案件“省心调解服务”就是其重要组成部分。该服务针对所有车险人伤案件,在事故责任明确、治疗终结、理赔单证资料齐全、双方都同意在指定的调解点调解的条件下,提供平安职场调解服务,提供外部调解点并定期陪同调解服务,帮助客户在最短时间内大成有效的赔偿协议,避免不必要的损失和事故处理纠纷烦扰。

据介绍,作为首个“保险调解室”试点,陡沟法庭设立了专门的保险调解日和调解室,平安财产保险公司指派专业理赔员每周二上门办公,针对道路交通事故中的人身及财产损失进行快速处理、赔付,并专设独立的理赔上报系统,将无争议案件当日调解完毕。同时,法院负责主持该类案件的调解。对双方达成调解协议的,出具相关法律文书,并快速办理理赔。未达成协议的,则由法院立案进入庭审程序。

(财金记者 王小平)

平安“爱车大管家”变成车主好帮手

继“万元以下,资料齐全,一天赔付”的服务承诺后,日前平安电话车险又推出了“爱车大管家”增值服务。“爱车大管家”不仅可以免费送单,更可以对车主出险后的理赔进行全程跟进指导,解答理赔方面遇到的疑难,更可以提供上门代收理赔资料,以及“三代办”服务即代缴车船税、代缴违章罚款、代办年审等服务,受到了广大车主的喜爱。“其实,我们买保险最看重的就是服务,保险公司能提供贴心、周到的服务,才能让我们觉得既放心又省心。”一位正在办理续保业务的车主如是说。

那么,对于投保电销的车主而言,如何才能获得“电销大管家”提供的服务呢?据平安电话车险相关负责人介绍,

爱车大管家服务卡会随着保单一起配送给车主,如果车主有任何关于车险方面的服务需求,可按照服务卡电话指引拨打大管家电话,95511全年全天候提供服务。“爱车大管家”主要服务包括“三代办”服务,免费上门收取理赔资料等。其中,“三代办”服务是爱车大管家特别提供的服务,可以帮助投保人代缴车船税、代缴违章罚款及代办年审。而免费上门收取理赔资料,则是如果在道路上发生不涉及人伤的定损金额小于2000元的小额单方事故,只要案件无疑义,投保人把资料准备齐全后直接拨打理赔服务热线,平安车险会有专业人员上门收取相关资料,投保人只需事后查询赔款是否到账就可以了。(彭馨)

完善网点布局 建设精品支行

中国银行济南明湖东路支行开业

7月19日,中国银行济南明湖东路支行正式开业。明湖东路支行与东关街道党工委、办事处战略合作协议签订仪式同时举行,双方表示将以明湖东路支行开业为契机,在更广领域、更深层次开展合作。

据了解,明湖东路支行地处历下区明湖东路,毗邻老东门商圈、大明湖景区、济南东站,环境优美,位置

优越,交通便利。周边商务写字楼、住宅区云集,区位优势明显。该支行定位于建设精品支行,筹建时即坚持高标准、高水平、高质量的原则,精心设计装修,精挑优秀员工,加强岗前培训,为开业后为广大客户提供全方位、高品质的金融服务创造了条件。

中国银行济南分行行长孟和平表示,中国银行

1912年正式成立,今年恰逢中国银行成立一百周年,作为中国历史最悠久、国际化程度最高的银行机构,中国银行已经发展成为信誉卓著、实力雄厚的大型跨国经营银行集团。作为中国银行总行直属分行,重点城市分行,济南中行成立30多年来,一直坚持服务地方经济、服务企业客户、服务泉城市民,已成为支持和促进

本地区经济建设和社会发展的重要金融力量。加强网点渠道建设,是该行打造精品银行、完善网点布局的重要步骤,也是增强服务地方经济社会发展能力的有效途径。明湖东路支行地处城市核心区域,将充分利用独特的区位优势,为济南市和历下区的经济发展提供更有力的金融支持。

(徐文)

光大银行首推基金智能定投

为了准确捕捉市场中长线高估与低估的指标来指导客户进行投资,光大银行与海通证券合作推出“智·定投”系统,该系统是业内首创以基本面分析(PE市盈率)为基础的定投,通过判断市场估值的高低,由系统自动帮助投资者减少或加大投入,以系统的自动化操作代替人对市场时机的感情化判断,从而在一定程度上改善定投的效果。

智能定投与普通定投相比,实际效果到底如何呢?以投资深成指为例,从1996年1月开始到2011年5月,“智·定投”平均每三年累计收益率

比普通定投高出13个百分点,平均年化收益率超越3个百分点。

据悉,光大银行“智·定投”系统在传承的基础上实现了超越。它除了保留普通定投复制累积、摊平成本、无须择时、强制投资的优点外,还实现了定期不定额智能扣款方式,并通过科学的指标和参数设置,使投资效果放大,投资者只需在签署定投协议时多选择几个指标,无需再花过多精力关注市场,即可省时省力地获得比主动管理投资更丰厚的超额回报。

系统在判断选择哪一档定投金额前,需要判断市场

是处于高估、低估还是中性区域。相比其他以技术面分析(如均线)为基础的定投,“智·定投”系统选用了PE(市盈率)作为判断市场属性的衡量指标,是业内首创,更贴近市场实际。

从历史数据看,运用PE对市场高估或低估的判断非常符合我国证券市场中长期的走势。一般,股票的市盈率越低,越值得投资。在PE智能定投过程中,PE是指市场某一指数的市盈率,代表市场上某一类风格资产或者市场整体的估值水平,而不是某

个基金重仓股的市盈率。

智能定投除具备普通定投每月自动定期扣款的优点外,比普通定投更能有效摊平成本,分摊风险。

普通定投一般事先设定好每期的定投金额,无论市场发生什么变化,每期均按照固定金额进行投资。而“智·定投”采用的是定期不定额的方式,投资者可根据市场变化,自行设置每期定投金额。



中行携手新东方揭幕出国留学中心

2013年留学信息发布会即将隆重举行

7月28日,山东新东方前途出国位于济南万达广场D座20层的留学旗舰中心盛大开业,中国银行出国金融服务中心联合新东方前途出国邀请了中国留学行业领军人物——新东方教育科技集团执行董事、高级副总裁周成刚老师亲临现场为山东地区的学生及家长剖析2013年各国最新的留学政策和趋势,以及相应的申请要点。

中国银行整合丰富的个人国际金融产品和服务,为您提供高效、便捷的出国金融服务,真正做到一站称心,让您全程无忧!作为一家百年品牌,传统外汇外贸专业银行,

齐全的产品线可以满足出国留学人群的各种国际金融服务需求,并有经验丰富的专业团队为您提供贴心的服务和咨询。作为国内国际化程度最高的商业银行,中国银行在全球31个国家和地区拥有超过900家分支机构,加上国内超过10,000家营业网点,114个出国金融服务中心以及1,600多家出国金融专区专柜,为您打造专业服务的全球网络。

山东新东方前途出国自成立以來,一直秉承着新东方教育科技集团的优良传统,积极促进中国和世界发达国家及地区之间的文化教育交流,目前已与美国、

英国、加拿大、澳大利亚、新西兰、法国、德国等主要国家的上千所院校和教育机构建立了良好的合作关系,已成功帮助数千名学子走出国门,圆梦海外。2012年,新东方前途出国留学申请硕果累累,接连收获哈佛大学、耶鲁大学、普林斯顿大学、哥伦比亚大学等美国顶尖名校OFFER。

新东方前途出国总经理石曙光老师介绍,即将启用的出国留学旗舰中心拥有省内留学行业中规模最大的硬件设施最

好的办公场地。山东新东方前途出国将秉承“诚信负责 真情关爱 好学精进 志高行远”的新东方核心价值观,努力打造山东留学第一品牌。时间:7月28日14:30-18:00 地点:济南市万达广场悦酒店三层大宴会厅(市中区经四路) 预约热线:86919258 86995328 现场签约即送iPhone, iPad等惊喜大奖

